COgNOME...cciiiiiiii e data.......cccceveiiieiis cl.2*A-B-C

VERIFICA PROBLEMI

1. Cerchia la risposta esatta

a) Lorella ha comprato 4 sacchetti con 6 figurine ciascuno. Che operazione devi fare per sapere
quante figurine ha comprato?
4+4+4

4+6

6+6+6+6

6x4
b) Sergio ha un certo numero di caramelle. Simone ne ha 6 in piu, cioé 15.

Quante caramelle ha Sergio?

18

9

15

13
c) Eugenia ha costruito 6 torri con i lego. Rosalba ne ha costruiti il doppio
Quante torri ha costruito Rosalba?

24

6

12

18
d) Corinne ha comprato 5 carote e 5 carciofi. Quanti ortaggi ha comprato in tutto Corinne?
Se la sua amica Valeria ne ha comprati il triplo, quanti ortaggi ha acquistato la sua amica
Valeria?

10

15

30

e) Con quale operazione calcoli il numero di rettangoli bianchi?

5-_3=

3+2=
2+3=



2. Leggi attentamente i problemi e risolvi

a- La classe 5*A é composta da 13 femmine e 15 maschi.
Quanti sono in tutto gli alunni della 5*A?

b- La classe 3"B, composta da 23 alunni, vuole fare gli esercizi con il pallone, ma in palestra ci
sono solo 10 palloni.
Quanti alunni rimangono senza pallone?

c- La classe 1B &€ composta da 24 alunni. Le femmine sono 10.
Quanti sono i maschi?

d- Gloria desidera fare un bracciale di 18 perline. Ne ha gia infilate 8.
Quante perline deve ancora infilare?

e- Franco ha 9 anni. Sua sorella Carla ne ha 4 in piu.
Quanti anni ha Carla?

g- Nel cestino ci sono 8 pere; ogni pera ha 2 foglie attaccate al picciolo. Quante foglie ci sono in

tutto?
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CORREZIONE E CRITERI DI VALUTAZIONE
1. Cerchia la risposta esatta

a) Lorella ha comprato 4 sacchetti con 6 figurine ciascuno. Che operazione devi fare per sapere
quante figurine ha comprato?
4+4+4

4+6

6+6+6+6

b) Sergio ha un certo numero di caramelle. Simone ne ha 6 in piu, cioé 15.
Quante caramelle ha Sergio?
18
9 >

15

13
¢) Eugenia ha costruito 6 torri con i lego . Rosalba ne ha costruiti il doppio. Quante torri ha
costruito Rosalba?

24

6

T2 D

18
d) Corinne ha comprato 5 carote e 5 carciofi. Quanti ortaggi ha comprato in tutto Corinne?
Se la sua amica Valeria ne ha comprati il triplo, quanti ortaggi ha acquistato la sua amica
Valeria?

10

15

2

e) Con quale operazione calcoli il numero di rettangoli bianchi?

5—-3= 5-2=

3+2= 2+3=
2. Leggi attentamente i problemi e risolvi

a- La classe 5*A é composta da 13 femmine e 15 maschi.
Quanti sono in tutto gli alunni della 5*A?

Operazione:. 13 + 15 =28
Risposta:. Gli alunni della 5*A sono 28

b- La classe 3"B, composta da 23 alunni, vuole fare gli esercizi con il pallone, ma in palestra ci



sono solo 10 palloni.
Quanti alunni rimangono senza pallone?

Operazione:..23-10=13

Risposta:..13 alunni rimangono senza pallone oppure Rimangono senza pallone 13 alunni.

c- La classe 1"B & composta da 24 alunni. Le femmine sono 10.
Quanti sono i maschi?

Operazione:..24 — 10 = 14

Risposta:.l maschi sono 14

d- Gloria desidera fare un bracciale di 18 perline. Ne ha gia infilate 8.

Quante perline deve ancora infilare Gloria?

Operazione:. 18 -8 =10

Risposta:. Gloria deve ancora infilare 10 perline.

e- Franco ha 9 anni. Sua sorella Carla ne ha 4 in piu.
Quanti anni ha Carla?

Operazione:..9 +4 =13

Risposta:. Carla ha 13 anni.

f- Sergio ha 25 biglie. Simone ne ha 15. Quant'é |a differenza?

Operazione:...25-15=10

Risposta:.. La differenza & 10.

g- Nel cestino ci sono 8 pere; ogni pera ha 2 foglie attaccate al picciolo. Quante foglie ci sono in

tutto?

Operazione:. 2 x 8 =16

Risposta:..In tutto ci sono 16 foglie.

CRITERI per 20 richieste

20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9
esat | esat | esat | esat | esat | esat | esat | esat | esat |esatte|esatte| esatte

10 |10meno| 9,5 9 8,5 8 7,5 7 6,5 6 5,5 5
Oer |lerr 2err 3err | 4err 5err| berr | 7err| 8err |9 err 10err 11 epit

10 |10meno| 9,5 9 8,5 8 7.5 7 6,5 6 5,6 5
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